

# 克利伯环球帆船赛惠森迪群岛至三亚赛段起航 “三亚号”大帆船开启“回家之旅”

本报讯 (记者王黎刚)克利伯环球帆船赛澳大利亚惠森迪群岛至三亚赛段(第5赛段)的比赛29日从惠森迪群岛的艾丽海滩起航。预计参赛的11支船队2月21日陆续抵达三亚。

去年8月20日,参加克利伯环球帆船赛的11支船队从英国利物浦起航,经过半年近两万海里的航行,横跨大西洋、印度洋,穿越炎赤赤道,经历重重考验与挑战后,近日抵达澳大利亚。

克利伯环球帆船赛途经世界十几个知名的港口,是两年一次的航海盛事。随着赛事的展开,各船队渐入佳境。在11支参赛船队中,三亚新奇世界半山半岛号暂列总分第一名。“三亚号”在澳大利亚赛段取得了三战两胜的佳绩。在以大堡礁闻名于世的艾丽海滩,“三亚号”和他们的船长温蒂吸引了众人的关注。在启航前的船员大会上,

“三亚号”派出了邢唯伟和刘满江两位经验丰富的水手出战第5赛段的比赛,他们两人都是在三亚开始帆船生涯,逐步走上国内外各种赛事的舞台。从爱好者到如今的帆船从业者,三亚一直是他们海上的家。大使船员刘满江说:“在船员大会上看到三亚宣传片的时候很激动,身为大使船员,我也热情地向其他水手介绍了三亚的风土人情,他们都很期待在三亚过一个特别的中国年。”

温蒂船长对于母港之旅踌躇满志,

她说:“虽然我们现在暂居榜首,但是绝

不能止步不前,其他的船队在努力,我

们也要追求更快的速度。三亚非常支

持整个赛队,每个经停港都会有岸队工

作人员来协助,扬帆三亚一定会是美妙

的经历。”



“三亚号”在澳大利亚人气颇高,图为澳洲帆友和“三亚号”合影。  
李萌 摄

## “三亚号”大使船员刘满江: 向老水手学习 帮助船队航行

有两名精心挑选出来的大使船员代表“三亚号”出战。第5赛段热带天堂赛段从澳大利亚帆船重镇艾丽海滩出发,预计航行25天,穿越赤道,抵达三亚。这是赛会历史上全新的

赛段,大量的热带飓风、煎熬的无风带、印尼菲律宾群岛的复杂地形、南海上工作的渔船渔网使这一赛段充满了挑战。

“三亚号”特别派出了邢唯伟和刘

满江两位水手出战。这两位是所有三亚大使中大帆船经验最为丰富的两位。邢唯伟在三亚开始了自己的职业生涯,经过多年积累,如今成为常胜船队香港自力号的常任水手,比赛经验

非常丰富。去年,她代表 the way 路得女子队取得了俱乐部杯赛女子组冠军。

刘满江一直生活在三亚,2015年他取得了商船船长资格。“三亚号”船长温蒂认为刘满江的激情和能力是远洋比赛不可或缺的。刘满江说:“‘三亚号’全体水手在出发前进行了几次合练,我还需要一段时间才能和船达到完全磨合。”本报记者 王黎刚  
(本报海口1月29日讯)

## C罗或将加盟切尔西

新华社伦敦1月29日电 据英国《太阳报》近日报道,虽然葡萄牙球星克·罗纳尔多(C罗)屡有暗示自己要重返老特拉福德,但曼联的大门似乎已经向他关闭。他的下一个职业驿站很有可能是西伦敦的斯坦福桥。

《太阳报》分析说,曼联引进桑切斯后,已经不再需要C罗。葡萄牙队

长因为税务等问题,对继续在西班牙生活失去了兴趣。他想回英超踢球。而他的下一个归宿很可能切尔西。

《太阳报》认为,C罗能否加盟切尔西,关键取决于阿扎尔。这位比利时球星是皇马主席佩雷斯心仪的目标。如果切尔西愿放阿扎尔去伯纳乌,那么皇马就可能愿意把C罗交易到斯坦福桥。

《太阳报》分析说,曼联引进桑切斯后,已经不再需要C罗。葡萄牙队



## 汪士博夺得砂板世乒赛冠军

1月29日,在伦敦举行的世界砂板乒乓球锦标赛决赛中,中国选手汪士博战胜队友黄俊刚,夺得冠军。  
新华社发

长因为税务等问题,对继续在西班牙生活失去了兴趣。他想回英超踢球。而他的下一个归宿很可能切尔西。

《太阳报》认为,C罗能否加盟切尔西,关键取决于阿扎尔。这位比利时球星是皇马主席佩雷斯心仪的目标。如果切尔西愿放阿扎尔去伯纳乌,那么皇马就可能愿意把C罗交易到斯坦福桥。

《太阳报》分析说,曼联引进桑切斯后,已经不再需要C罗。葡萄牙队

长因为税务